KBagpaTHbIN Tpex4yreH
N ero KOpHU

VIDEOUROK I %



KBagpaTHbIN Tpex4neH

ax? + bx + ¢
-

Crapmmit T CBoOoaHbIH
KO3 PUIHEHT Bropoit YJIEH
K03 UITUCHT

8x% + 13x
3HaYCHUE IEPEMEHHOM,

x> + 2XIPU KOTOPOM  22x
MHOTOYJIEH PaBEH HYIIIO,

HE3BIEA50T6
KOpHEM MHOFOImeHa.
2x — ~x% -5

x—3 3 X
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HaiiguTe kopHH MHOTrOWIeHa x* — 16,

(x9)* 47
x*—16=0

(x*—4)(x*+4) =0
(x—2)(x+2)(x*+4) =0
x—2=0 x+2=0 x°+4=0

x =2 x = —2 x? = —4

HE NMeeT KOpHel

OtBeT: 2; —2.
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YT0oOBI HAUTHU KOPHU
KBapaTHOIo TpéxuieHa ax” + bx + c,

HY>KHO PEIINUTD

KBaJ[paTHOE ypaBHeHHE ax* + bx + ¢ = 0.
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Hararre KOpHU KBaJAPATHBIX TPEXUIIEHOB:

x% —4x + 4

Ix? —4x + 4 =0,

D = b? — 4ac,
D=( )*=4-- =0,

OTtBerT: 2.

D =

2x% +x—1
2x* HAx=1=0,
D = b? — 4ac,
‘—4- -( )=9>0,

-b+VD

2a '

X12 =

°15

13x%2 —3x+1
13x? —3x+1 =0,
D = b? — 4ac,

D=( )=t - =
=9 -52=-43<0,

OTBET: KOpHEH HET.
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Jlokaxure, 4To U3 BCEX
MPSIMOYTOJILHUKOB ¢ iepuMeTpoM 20 cM
HanOOJIBIIYIO IUIOIIAb UMEET KBaJIpaT.

[Iycth X cM O/IHa CTOpOHA MPSAMOYIOJIbHUKA,
10 — x cm gpyras ctopoHa NpsIMOYTrOJIbHUKA.
Torna momans x (10 — x) cM?.

x(10 —x) = —x? + 10x = —(x% — 10x) =

= —(x? —10x + 25 — 25) =

= —(x —5) ? = (—=25) = —(x — 5)% + 25.
—(x—5)2<0

Hanbonwiiee 3HaueHue

—(x — 5)? pasno 0 ipu x = 5.

BC=5cm = AB=10—-5=5c¢cmM,

AB = BC

= ABCD xBajgpar.
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BeiaeaeHue KkBajapara JIBy4JcHa

Q) x> —12x+17=x*-2-6-x+17 =

—x2_2. 6(@5?'—&§+#ﬂ(x )ZZ%brlrzhx—@Z—w

6) 4x* +20x_(‘§L (Zx)blz 2xC§ 6 = 2ab + b*

=(2x)2+2:2x-5+52—-52—6=(2x +5)2—25—-6 = (2x + 5)2 — 31
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» KBagparubiii TpéxuiieH ax* + bx + c.

» UToOBI HAlITU KOPHU KBAJPATHOTO TPEXUICHA
ax? + bx + ¢, HyKHO PEUINTb KBaJPATHOE
ypaBHenue ax* + bx + ¢ = 0.

[l Breiagenenue kBagpara AByUICHA.
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